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Niederschrift
zur 30. öffentlichen Sitzung des Gemeinderates der Ortsgemeinde

Dessighofen

Sitzungstermin: Freitag, 30.06.2023

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr

Sitzungsende: 19:50 Uhr

Ort, Raum: Bürgerhaus "Talblick" Dessighofen

veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr. 26/2023

Anwesend sind:

Herr Wilfried Ilgauds Vorsitzender
Frau Annette Schneider
Herr Ralf Stöß
Herr Horst Kaiser

Ratsmitglied und 1. Beigeordnete
Ratsmitglied und 2. Beigeordneter
Ratsmitglied

Herr Willi Elingshausen
Herr Gerd Werner

Ratsmitglied
Ratsmitglied

Von der Verwaltung:

Herr Klaus Bonn - GB 1, Büroleiter, zugleich als Schriftführer -
Herr Uwe Bruchhäuser - Bürgermeister Verbandsgemeinde Bad Ems-Nassau -

Als Gäste:

Herr Ronny Metzner und 54 Einwohner von Dessighofen

Es fehlt:

Frau Margit Kaiser - entschuldigt -

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1. Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung des Ortsbürgermeisters
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Protokoll:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung des Ortsbürgermeisters

Bei der Wahl zum Ortsbürgermeister am 11. Juni 2023 wurde Herr Ronny Metzner
per Urwahl zum neuen Ortsbürgermeister von Dessighofen ab 01.07.2023 gewählt,
nachdem Herr Ortsbürgermeister Wilfried Ilgauds sein Amt zum 30.06.2023
abgeben wird.

Herr Ortsbürgermeister Wilfried Ilgauds richtet als scheidender Ortsbürgermeister
Worte an den Ortsgemeinderat und die Gäste.

Nach § 54 Abs. 1 der Gemeindeordnung (GemO) ist der Ortsbürgermeister nach
den Vorschriften des Beamtenrechts zum Beamten zu ernennen und in öffentlicher
Sitzung nach Aushändigung der Ernennungsurkunde zu vereidigen und in sein Amt
einzuführen.

Die Ernennung des Ortsbürgermeisters, Vereidigung und Einführung in das Amt
erfolgen durch den noch im Amt befindlichen Ortsbürgermeister.

Der Vorsitzende ernennt Herrn Ronny Metzner anschließend zum
Ortsbürgermeister der Ortsgemeinde Dessighofen mit Wirkung zum 01.07.2023
und überreicht ihm die Ernennungsurkunde. Im Anschluss daran vereidigt er ihn
und führt ihn in sein Amt ein.

Herr Ilgauds wünscht dem neuen Ortsbürgermeister alles Gute im neuen Amt mit
der Hoffnung, dass er seine Ziele unter Einbeziehung des Ortsgemeinderates im
Interesse der Ortsgemeinde Dessighofen umsetzen wird.

Herr Ronny Metzner hält eine Ansprache zum Amtsantritt als Ortsbürgermeister
zum 01.07.2023.

Frau 1. Ortsbeigeordnete Annette Schneider überreicht Herrn Ortsbürgermeister
Wilfried Ilgauds die Entlassungsurkunde, die mit Ablauf des heutigen Tages
Wirkung entfaltet und dankt ihm für die 14-jährige Ausübung des
Ortsbürgermeisteramtes in der Ortsgemeinde Dessighofen.

Herr Bürgermeister Bruchhäuser bedankt sich bei Herrn Ortsbürgermeister Wilfried
Ilgauds für die gute Zusammenarbeit in all den Jahren und gratuliert Herrn Ronny
Metzner zur Ernennung als neuer Ortsbürgermeister der Ortsgemeinde
Dessighofen.

Herr Ortsbürgermeister Ilgauds schließt die Sitzung.

__________________________
Wilfried Ilgauds
Vorsitzender und Schriftführer


